

Errata Sheet for *Impacts of Land-Based Nutrient Pollutions on Coral Reefs of Tobago*

1. Pg.11, paragraph 2: The final line should read “**(Figure 22) and the fringing reef sites (Figure 23)**, instead of “(Figure 24) and the fringing reef sites (Figure 25).”
2. Pg.12, paragraph 2: Line fourteen should read “**Kelliston Drain (Figure 24)**,” instead of “Kelliston Drain (Figure 26).”
3. Pg.13, paragraph 2: Line three should read “**...and Buccoo Point Reef (Figure 25)**,” instead of “...and Buccoo Point Reef (Figure 25 & 26).”
4. Pg.13, paragraph 3: Line twelve should read “**...at these locations (Figure 25)**,” instead of “...at these locations (Figure 23).”